

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:

EXPEDIENTE:

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

34798

INMOBILIARIA EL DORADO S.A. INMELDOR

## REPÚBLICA DEL ECUADOR

## SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

١		REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACIO									ALIZACION E	)E DA	ATOS	
		IDENTIFICACIÓN	<del></del>					DEL REPRESENTANTE LE			CARGO			
	l	0905899027 19/02/2018		19/02/2018		WOOD MARTINEZ V		IEZ WILLIAM A	M ALONSO		GERENTE GENERAL			
Į														
L												_		
	2. INFORM	MACIÓN DE LA S	SOCI	EDAD EXTRANJ	<u>ERA</u>									
	IDENTIFICA	CION:	ON: SE-P-00000039			NOMBRE:			WCP INTERNATIONAL INC.					
	MOTIVO	[	ANUAL			DIRECCIÓN:		N:	AV SAMUEL LEWIS Y CALLE 58					
ĺ	AÑO / FECH	fA: [	2017			NACIONALIDAD:		PANAMA						
	SOCIEDAD	REMISA:	NO NO			COTIZA EN B		N BOLSA:	NO					<del>-</del>
	_					<u> </u>						_		
Ĺ	3. DATOS	DE LOS APODE	RAD	OS DE LA SOCIE	DAD F	XTRA	NJE	RA						
	IDENTIFICACION N		NOM			TPO NAC		ONALIDAD	NALIDAD DIRECCION		OMICILIARIA		CORREO ELECTRONICO	
	0905899027 WOOD MARTINEZ WI		Z WILL	LIAM ALONSO CEDULA		ECUADOR		DOR	URB,MANTA BEACH				maguilera@oceanfish.com.ec	
-	4 DATOS I			CCIONISTAS/M					D E \	/TDAN ICDA				
	4. DATUS L	JE LOS SOCIOS	<i>U F</i>	CCIONISTAS/M	EIVIDE	US DE	LA	SUCIEDA	U E/	KIRANJERA				
ĺ	No	IDENTIFI	CAC.	NOMBRE		TIP(		NACIONALI	DAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL		CORREO ECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.1.		ASE-P-000	10042	SHARHEY OVERSEAS CORP.		OTRO		PANAMA		PANAMA, AV. SAMUE LEWIS Y CALLE 58	EL sharheyocorp@gmail.c om		NO	
		ASE-P-000	0169	PHILBRICK JONATHAN BREED		OTRO		ESTADOS UN DE AMERICA		57 ST, DALTONA FLORIDA	CASADO jphiltrickshar@gmail.co m		NO	
		090589902	7	WOOD MARTINEZ WILLIAM ALONSO		CEDUL	A	ECUADOR		URB,MANTA BEACH	CASADO	DO maguilera@oceanfish.com.ec		NO
3,		090501400	7	GARCES SANCHEZ MARIA CATALINA		CEDULA		ECUADOR		URBANIZACION ENTR LAGOS,LAGO TRES	CASADO catalina.gs@hotmail.co		NO	
				1 .										
	~	- H-f-	1	14										
		Will	W	J179										
	FIRMA DEL S	ECRETARIO, ADMINIS	TRADO	R, FUNCIONARIO DE LA										
	NOMBRE:	SOCIEDAD EXTRANJEI												
	No. IDENTIFICAC													